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ด้วยวัดองค์ตื้อมหาวิหาร เป็นพุทธปูชนียศาสนสถานที่สำคัญของนครหลวงเวียงจันทน์    สปป. ลาว มาแต่บรรพกาล มีอายุกว่า ๕๐๐ปี พระเจ้าองค์ตื้อ พระประธานประจำวิหาร สร้างแต่สมัยพระเจ้าไชยเชษฐาธิราช ก็เป็นพระพุทธรูปศักดิ์สิทธิ์คู่นครหลวงเวียงจันทน์ และเป็นศูนย์รวมที่ยึดเหนี่ยวจิตใจของพี่น้อง สปป. ลาวมาโดยตลอดเช่นกัน เมื่อวันที่ ๔ พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๓๗ พระเดชพระคุณท่านเจ้าคุณ พระราชนิโรธรังสี คัมภีรปัญญาวิศิษฏ์ (หลวงปู่เทสก์ เทสรังสี) ได้เป็นประธานนำพาคณะศรัทธาญาติโยมพี่น้องจากประเทศไทยเดินทางไปถวายผ้ากฐินสามัคคีเพื่อบูรณะปฏิสังขรณ์ วิหารพระเจ้าองค์ตื้อ ซึ่งชำรุดทรุดโทรมตามกาลเวลา ทั้งขาดการทำนุบำรุงดูแลรักษาติดต่อกันมาเป็นเวลาเนิ่นนาน เนื่องด้วยความไม่สงบเรียบร้อยของบ้านเมือง หลังจากท่านหลวงปู่มรณภาพ ( ๑๗ ธันวาคม ๒๕๓๗ ) คุณธเนตร เอียสกุล ได้มีศรัทธาเป็นเจ้าภาพดำเนินการซ่อมแซมวิหารนั้นจนสำเร็จเรียบร้อยสมเจตนารมณ์ของท่านหลวงปู่ทุกประการ สิ้นทุนทรัพย์ไปประมาณสี่ล้านบาทเศษ โดยมีพระอาจารย์ทรงวุฒิ ธมฺมวโร เป็นที่ปรึกษาและควบคุมดูแล ทั้งได้ทำพิธีฉลอง เมื่อ ปี พ.ศ. ๒๕๔๒
เพื่อสืบทอดเจตนารมณ์ของท่านหลวงปู่ และเสริมสร้างสัมพันธภาพอันดีระหว่างพี่น้องสอง- ฝั่งโขง พระอาจารย์ทรงวุฒิ  ธมฺมวโร จึงขอเชิญชวนพุทธศาสนิกชนผู้มีกุศลศรัทธาทั้งหลาย พร้อมใจกันนำผ้าป่าสามัคคีไปทอดถวายเพื่อบำรุงวัดองค์ตื้อมหาวิหาร นครหลวงเวียงจันทน์ สปป. ลาว        ในวันเสาร์ที่ ๑๕ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕๕  ตามรายละเอียดและกำหนดการเดินทางแนบท้ายประกาศนี้
อนึ่ง ท่านผู้สนใจจะร่วมเดินทางไปบำเพ็ญบุญครั้งนี้ โปรดติดต่อได้ที่ พระอาจารย์ทรงวุฒิ ธมฺมวโร เจ้าอาวาสวัดอาจาโรรังสี  พร้อมทั้ง ส่งเอกสารประกอบการเดินทาง (สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน  หรือบัตรข้าราชการ) และค่าใช้จ่าย ภายในวันที่ ๗ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕๕
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